


學生族群輪廓

男生

性別 身份

女生 33%

67% 61%

30%

1%
8%

國中生

高中生

大學生

碩士生
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地區0.57%

0.8%

24.54%

2.4%

29.68%

42.01%北部地區(雙北、基隆、桃園、新竹、宜蘭)

中部地區(苗栗、台中、彰化、雲林、南投)

南部地區(嘉義、台南、高雄、屏東)

東部地區(花蓮、台東)

離島地區(澎湖、金門、馬祖)

海外
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平時有沒有運動的習慣？

沒有

有

29.04%

70.96%
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運動最主要的原因？
22.13%讓身體變得更健康

20.95%為了雕塑完美體態

18.82%沒有什麼原因就是想運動

2.6%有點發瘋了吧

20.24%宅太久覺得自己有點肥了

5.68%朋友揪我就去

9.59%我不運動
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13.75%

31.02%

37.6%

17.63%

每天運動 一週0-1次 一週2-3次 一週4-6次

每週運動頻率?
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9.95%

3.05%活動中心

6.23%健身房

7.62%路邊

學校體育館

19.86%學校操場

29.58%家裡

5.02%國民運動中心

9.32%戶外開放球場

9.37%公園

習
慣
的
運
動
場
所
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最
愛
的
運
動
項
目

跳舞
桌球

跑步

步行
籃球

有氧
排球

羽毛球

重訓

游泳

自行車

跳繩
瑜珈/皮拉提斯

5.38%
5.31%

13.97%

8.82%
9.27%

7.52%
7.52%

16.03%

3.97%

7.98%

7.29%

2.98%
2.94%

1.03%足球
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23.85%

48.5%

19.7%

7.95%

30分鐘內 30分鐘
到1個小時

1-2個小時 2個小時以上

每次運動都花多久的時間？
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最
想
鍛
鍊
的
部
位

27.14%核心肌群

11.91%臀部肌群

15.51%手臂肌群

5.28%肩部肌群

21.63%胸部肌群

8.5%背部肌群

10.04%腿部肌群
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學習運動的
方式

34.16%

Youtube影片

24.64%

體育課 Tiktok影片

11.47% 10.56%

朋友指導

3.82%

請私人教練指導

15.35%

我練武奇才
當然自學
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運動最大的
目的

 

40.93%

保持身體健康

8.51%

增加肌肉量

4.65%

消除脂肪

29.37%

雕塑體態

16.53%

紓壓
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學生最願意將錢
花在這些設備上

16.92%運動服裝

6.85%服裝配件

22.76%運動鞋

5.63%鞋類配件

2.76%運動包

12.62%球具

5.13%運動護具

7.49%瑜珈/健身墊

2.08%大型健身器材

5.95%小型健身器材

4.19%健身保健食品

5.2%電子產品

2.44%按摩槍
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學生最願意將錢
花在這些課程上

7.83%籃球課

1.55%足球課

2.77%棒球課
2.66%網球課

13.75%羽球課

3.84%直排輪課

5.22%桌球課

13.69%游泳課

12.09%重訓課
9.86%瑜珈/皮拉提斯課

4.79%有氧飛輪課

13.11%舞蹈課

8.1%武術格鬥課

0.75%排球課
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22.15%
21.92%

8.95%
8.06% 7.82%

6.12%
4.96%

3.21% 2.71% 2.59%
1.55% 1.28% 0.97%

7.71%

學生最愛的
運動品牌

NIKE
adidas

New Balance
FILA

PUMA
CONVERSE

Under A
rm

our
Mizuno
Reebok

Asics
SKECHERS

KANGOL
K-SWISS

我不太挑品牌耶
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THE END


